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ATA N' 41 DA SESSÁO DA MUNICIPAL DE MORRINHOS,
RELATIVA À SNSSÃO LEGISLATTVA DN 2026, DA LEGISLATURA 202S-2028. AS

19h00 do dia 16 (dezesseis) do mês de janeiro de 2026, no Plenario Raimundo Ozair Menezes,

neste Município de Morrinhos, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores: 1. JOSÉ EDSON
DE LIRA; 2. JOSE ILTON DOS SAIrITOS; 3. MÁRCrO GLEI MARANHÃO; 4. AUGUSTO
cÉzan DE BARRos; 5. JosÉ rvAr[.m.q.ú.ro; 6. NAFTALT NERÍ bovrcs; 7. MARCos
ANTÔNrO TEIXEIRA IVIAGALHÃBS; 8. CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 9.

rÉnr,r,l MARrA oLrvErRA LEoRNE; 10. KARLA crrl,y cAt,vÃo DE AITIDRADE;
1. ELOIRLES REGINA FARIA§ DE SOUZA ROCHA. Havendo quórum regimental, o

Presidente declarou aberta a sessão e, em seguida, solicitou ao 1o Secretário, Vereador

ILTON DOS SANTOS, que procedesse à chamada nominal dos Vereadores presentes,

conforme disposto no artigo 127 do Regimento Interno. Na sequência, convidou todos os presentes

a, em posição de respeito, entoarem o Hino Nacional Brasileiro, seguido do Hino Oficial do

Município de Morrinhos. PEQUENO EXPEDIENTE: Foi aprovada, por unanimidade (10

votos), a dispensa da leitura e a aprovação da Ata no 40, referente à Sessão Ordinária realizadano

dia 9 de janeiro de 2026. Em seguida, foram lidas as correspondências e as Indicações no 8712026

e n'88/2026. GRANDE EXPEDIENTE: Foram lidos os seguintes Pareceres da Comissão de

Justiça, Legislação e Redação Final: Parecer n" 5012026, da Comissão competente, ao Projeto de

Resolução n" 0312026, euo "Cria e denomina a Galeria dos Ex-Presidentes 'Eduardo Sale5 ri''

Mariano' (in memoriam) no âmbito da Câmara Municipal de Morrinhos, e dá outras I
providências"; e Parecer n' 5112026, da Comissão competente, ao Projeto de Resolução no {,
0412A26, que 'oCria e denomina a Galeria dos Ex-Vereadores oPedro Ossian Alves' (in 

_- f
memoriam) no âmbito da Câmara Municipal de Morrinhos, e dá outras providências". ORI)EM \"
DO DIA: Neste momento, o SenhorPresidente solicitou que o Vice-Presidente Marcão assumisse \
a Presidência, tendo em vista que os projetos a serem votados eram de sua autoria. Os Pareceres

da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final n" 5012026 e n' 5112026 foram colocados em

DISCUSSÃO e em VOTAÇÃO, sendo APROVADOS, por unanimidade (10 votos). Em
seguida, o Presidente colocou em DISCUSSÃO e em VOTAÇÃO os Projetos de Resolução no

03t2026 en" 0412026, ambos de autoria do Vereador JOSÉ EDSON DE LIRA, sendo igualmente ild,/
APROVADOS, por unanimidade (10 votos). CONSIDERAÇOES FINAIS: O Vereador ÜY'
AUGUSTO CEZAR DE BARROS registrou nota de pesar pelo falecimento do Sr. Marlon
Aguiar e solicitou permissão para se retirar. O Vereador JOSÉ IVAN ARAUJO também solicitou
permissão para se retirar. O Vereador CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS saudou a

todos, registrou nota de pesff pelo falecimento da Sra. Raimunda e compartilhou o aniversario

de Victor Leorne. A Vereadora TÉRLIA MARIA OLMIRA LEORNE saudou a todos,

compartilhou da nota de pesar pelo falecimento do Sr. Marlon Aguiar e registrou o aniversiirio
do amigo Chico Adriano. O Vereador MÁRCIO GLEI MARANHÃO saudou a todos,

compar"tilhou da nota de pesar pelo falecimento do Sr. Marlon Aguiar e registrou o aniversario
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de Victor O VeTeadoT MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALIIÃES saudou
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todos, compartilhou da nota de pesar pelo falecimento do Sr. Marlon Aguiar, registrou o
aniversário de alguns amigos e parabenizou o aluno Paulo Rogero da Escola Maria José

Magalhães, que participou da OBFEP e da OBMEP, sendo premiado com medalha de ouro em

ambas as competições. O Vereador JOSÉ ILTON DOS SAIITOS saudou todos os presentes e

registrou o aniversario das amigas Tércia Barros e Márcia Barros. A Vereadora ELOIRLES
REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA saudou a todos e registrou o aniversario do amigo

Victor, filho da Vereadora Térlia Leorne. O Vereador JOSÉ EDSON DE LIRA saudou os

presentes e os intemautas, compartilhou da nota de pesil pelo falecimento do Sr. Marlon Aguiar,
registrou o aniversario de alguns amigos e familiares e encerrou convidando todos paruapróxima
sessão,aserrealizadanasexta-feir4 dia23 dejaneiro de2026,às19h00,noPlenárioRaimundo
Ozair Menezes.
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